
Ταυτότητα της έρευνας 
Διενέργεια INTERVIEW – Δημοσκοπήσεις 

Ανάθεση ATLAS TV 

Σκοπός  Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
για επίκαιρα θέματα 

Μεθοδολογία Τηλεφωνική και WEB (εφαρμογή CAWI) 

Δείγμα  605 άτομα, ηλικίας 18+ 

Περίοδος διεξαγωγής 23/10/ έως 31/10/2017 

Περιοχή κάλυψης Πολεοδομικό Θεσσαλονίκης 

Σταθμίσεις Ως προς το φύλο και την ηλικία 

Περιθώριο σφάλματος +/-4,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95% 

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 

(επτά) 
Μέλος ESOMAR & WAPOR 

 

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των τάσεων 
της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας 



Οι έλληνες του εξωτερικού, κατά την άποψη σας, θα 
πρέπει να έχουν δικαίωμα ψήφου στις εθνικές εκλογές; 

Ναι/Μάλλον ναι 
74% 

Όχι/Μάλλον όχι 
22% 

ΔΓ/ΔΑ 

4% 



Κατά την άποψη σας, η επίσκεψη του Πρωθυπουργού στις 
ΗΠΑ, είχε για την χώρα μας : 

 

Θετικό/Μάλλον 
θετικό 

αντίκτυπο 

44% 

Αρνητικό/Μάλλ
ον αρνητικό 
αντίκτυπο 

39% 

ΔΓ/ΔΑ 

17% 



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με το Νόμο του κράτους για 
την αλλαγή φύλου στα 15; 

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ 

22% 

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ 

73% 

ΔΓ/ΔΑ 

5% 



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την 
χρήση κάνναβης για ιατρικούς λόγους; 

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ 

78% 

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ 

18% 

ΔΓ/ΔΑ 

4% 



Πότε πήγαινε καλύτερα η οικονομία 
της χώρας; 

Με 
συγκυβέρνηση 

ΝΔ/ΠΑΣΟΚ 

52% 

Με 
συγκυβέρνηση 
ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ 

12% 

Το ίδιο και με τις 
δύο 

36% 



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την αντικατάσταση του 
ΕΝΦΙΑ με τον Φόρο Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας 

(ΦΜΑΠ); 

Συμφωνώ/Μάλλον 
συμφωνώ 

45% 

Διαφωνώ/Μάλλον 
διαφωνώ 

30% 

ΔΓ/ΔΑ 

25% 



Αν έπρεπε να επιλέξετε μεταξύ ενός καπιταλιστικού 
συστήματος και ενός κομουνιστικού συστήματος για 

να ζήσετε, ποιο από τα δυο θα επιλέγατε; 

Το καπιταλιστικό 

82% 

Το κομουνιστικό 

10% 

ΔΓ/ΔΑ 

8% 


